
Parent and Family Orientation 2011 

Brief description of program: 
Orientation for parents and family members of incoming first-year students. Programs occurred 
concurrently with student’s Orientation program. 

Who was asked to complete survey:     
All Parent & Family Orientation attendees 

Response Rate:  29.7% (275 of 925) 

Administration Type: StudentVoice e-mail  

 

Summary of Key Findings: 
Overall, respondents satisfied with their experience. Many parents/family members want to be present 

for student’s advisement and registration time.  

 

Actions Taken:  
Suggestions from respondents will be take into account when planning programs for 2012. 

 

 

Which Student Affairs goals does this program align with?  
Objectives 1 and 5. 
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